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                  ΣΤΑΘΕΡΑ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΝΟΕΜΒΡΗ 

 

36 χρόνια μετά την εξέγερση του Πολυτεχνείου τα μηνύματα του Νοέμβρη του 73 όχι 
μόνο παραμένουν επίκαιρα, αλλά τροφοδοτούνται με νέα αιτήματα που αναδεικνύονται 
μέσα από τους αγώνες του λαού, των εργαζομένων και της νεολαίας. 
Ο αγώνας για Εθνική Ανεξαρτησία, Ειρήνη, δουλειά για όλους, Εργασιακά και 
Δημοκρατικά δικαιώματα,  προάσπιση των κοινωνικών αγαθών της Παιδείας, Υγείας, 
ασφάλισης, βιώσιμης ανάπτυξης είναι τα σημερινά προτάγματα. 
Οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στο Αφγανιστάν, στο ΙΡΑΚ συνεχίζονται, με αποτέλεσμα 
χιλιάδες νεκρούς και εκατομμύρια πρόσφυγες. στο βωμό του κέρδους. 
Την ίδια στιγμή η οικονομική κρίση έχει αγκαλιάσει όλο τον πλανήτη.  Επιχειρείται να 
φορτωθούν τα βάρη στις πλάτες των εργαζομένων και των φτωχών Λαϊκών στρωμάτων. 
Στη χώρα μας, βασικά εργασιακά, κοινωνικά και ατομικά δικαιώματα υπονομεύονται . 
Εκατοντάδες χιλιάδες εργαζόμενοι βλέπουν την πόρτα της ανεργίας, η φτώχια αγκαλιάζει 
πάνω από το 20% του πληθυσμού. 
Η κατάσταση στις εργασιακές σχέσεις συνεχώς επιδεινώνεται, με την διεύρυνση της 
μερικής απασχόλησης και των ελαστικών μορφών εργασίας. 
Τα ασφαλιστικά δικαιώματα καρατομούνται, ενώ η μαύρη και ανασφάλιστη εργασία 
επεκτείνεται. 
Τα κοινωνικά αγαθά της Παιδείας και της Υγείας εμπορευματοποιούνται, οι εργαζόμενοι 
και όλος ο λαός πληρώνουν ακριβά για να έχουν πρόσβαση στη γνώση και την υγεία. 
Στο στόχαστρο έχουν μπει βασικά ατομικά δικαιώματα και ελευθερίες. Οι τρομονόμοι, η 
αστυνομική βία και η τρομοκρατία, η γενικευμένη χρήση των καμερών, είναι μερικές μόνο 
πλευρές αυτών των επιλογών. Ταυτόχρονα η συνδικαλιστική δράση δεν μπορεί να 
περάσει την πύλη των εργοστασίων, αφού η απόλυση είναι η απάντηση της εργοδοσίας. 
 
Απέναντι σε αυτές τις πολιτικές που πιστά ακολουθούν τα κόμματα του δικομματισμού, 
απαιτείται ένα ισχυρό εργατικό κίνημα αντίστασης που να προβάλλει τα σύγχρονα 
αιτήματα της εργατικής τάξης. Να βρεθεί σε κοινή πορεία με το κίνημα της νεολαίας, των 
στρωμάτων που πλήττονται από αυτές τις πολιτικές. Να αγωνιστεί για  το δικαίωμα στη 
ζωή, στη μόρφωση, για δημοκρατικά δικαιώματα και ελευθερίες, για την ειρήνη και την 
οικολογική ισορροπία του πλανήτη. 
Το Πολυτεχνείο που συμβολίζει τον αποτελεσματικό αγώνα κατά  της χούντας και 
συνέβαλε αποφασιστικά στην αλλαγή της ατζέντας στην μεταπολίτευση,μας δείχνει το 
δρόμο. 
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